

своеобразным полигоном, где проверялась на практике пресловутая «доктрина Монро», под прикрытием которой Вашингтон идеологически и юридически «обосновывал» право монополий США хозяйничать в этом районе по своему усмотрению.

КАК ИЗВЕСТНО, главными опорными точками в районе Карибского моря являются военно-морская база Гуантанамо на Кубе и база Чагуарамас на острове Тринидад. Они считаются важными стратегическими пунктами не только бассейна Карибского моря, но и Атлантического океана, являются удобными якорными стоянками для американского военного флота, располагают важными учебными средствами и обеспечивают военно-морским силам в Атлантическом океане поддержку в области связи и снабжения. Кстати, на Тринидаде дислоцируется штаб военно-морских сил США, находящихся в южной части Атлантики.

В районе Карибского моря имеются и другие осиные гнезда Пентагона: в Ки-Уэст, в штате Флорида, базы в Сан-Хуане, Рувельт-Роудс, Пуэрто-Рико и базы в зоне Панамского канала. Вооруженные силы США до сих пор активно используют в районе Карибского моря аэродромы Кулидж на острове Антигуа, Бин — на острове Сент-Люсия и станции сопровождения баллистических ракет на островах Тэрк, Дог, Сент-Китт и других.

Стратегически выгодным районом в Латинской Америке империалистические круги США считают северо-восточный выступ